




1．年齢〔設問Ｑ1〕

2．性別〔設問Ｑ1〕

構成比

(％)
回答者数

2　アンケート回答者の概要

回答者数
構成比

(％)

63

15

9

40

1. 12～18歳

8. 80歳以上

2. 19～29歳

6. 60歳代

1.男性 203 46.5

2.1

6.4

100.0

30.2

3.4

18.1

9.2

14.4

合計 437 100.0

2.女性 220 50.3

(無回答) 7 1.6

3.答えたくない 7 1.6

3. 30歳代

4. 40歳代

7. 70歳代

5. 50歳代 71 16.2

合計

28

437

132

79

(無回答) 0 0.0 0.0%

6.4%

30.2%

18.1%

16.2%

14.4%

9.2%

3.4%

2.1%
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1．来館頻度〔設問Ｑ2〕

2．滞在時間〔設問Ｑ3〕

　来館頻度については、貸出期間（2週間）と同様の「2週間に1回程度」の割合が最も高い。

　滞在時間については、「30分程度」と「1～2時間程度」の合計が全体の95％以上を占めてい

る。

3　図書館利用状況の概要

(無回答) 3 0.7

合計 437 100.0

5.わからない 3 0.7

3.半日程度 12 2.7

4.ほぼ1日 1 0.2

1.30分程度 263 60.2

2.1～2時間程度 155 35.5

回答者数
構成比

(％)

0.0

合計 437 100.0

6.年1回以下 10 2.3

8.来館したことがない 0

7.はじめて 2 0.5

9.電子書籍の利用のみ 1 0.2

(無回答)

79 18.1

5.年に数回程度 38 8.7

2 0.5

回答者数
構成比

(％)

1.ほぼ毎日 9 2.1

2.週に1回程度 101 23.1

3.2週間に1回程度 195 44.6

4.月に1回程度
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「その他」の要望：抜粋

　〇特に要望が多かった資料

　　…漫画、アニメ

　〇その他要望のあった資料

　　…旅行雑誌、専門図書、資格関連図書、趣味に関する図書（芸術、手芸、写真、

　　　電車等）

5　充実して欲しい図書資料

件

794 2.6 1.8 13.7 3.4 9.8 1.8 0.8 3.3全体 22.0 4.3 7.8 11.8

もっと充実して欲しいと思う図書館資料を選択してください。（複数選択可）　〔設問Ｑ5〕

もっと充実してほしい図書資料は、「一般図書」が22.0％で最も高く、次いで13.7％の「文庫」
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映

画

会

5.2

「その他」の要望：抜粋

　〇施設・設備に関すること

　　…カフェの併設

　　…駐車場台数の増設

　　…自習室の設置

　　…閲覧席（ソファー）の拡充

　　…情報報機器端末の設置場所の見直し

　〇Ｗｅｂサイト等に関すること

　　…図書館Ｗｅｂサイトからリクエスト受付・申込

　　…図書館Ｗｅｂサイトで読んだ本の一覧を見られるように

　〇貸出返却に関すること

　　…他の図書館の図書を取り寄せる方法を簡便に

　　…貸出冊数の増加

　　…五井駅、支所での返却、予約本の受取り

　　…電子書籍の予約待ちをなくして欲しい

　○その他

　　…移動図書館の設置

6　充実して欲しいサービス

件

796 7.4 10.2 3.3 3.8 1.0 5.0 6.2 2.8全体 6.5 13.1 7.8 7.0

もっと充実して欲しいと思うサービスを選択してください。（複数選択可）　〔設問Ｑ6〕

もっと充実してほしいサービスは、「開館時間」が13.1％で最も高く、次いで10.2％の「図書館内での

資料の探しやすさ」
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全体 8.216.0 15.7 7.3 14.5 11.9 2.7
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電子書籍でどんなジャンルの本等が読みたいですか。（複数選択可）　〔設問Ｑ9〕

電子書籍で希望されるジャンルは、「一般文芸」が16.0％で最も高く、次いで15.7％の「趣味全般」
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　…専門図書、旅行のガイドブック、漫画（コミック）、料理本、伝記、宗教

ビ

ジ

ネ

ス

書

学

習

書

16.0% 15.7%

7.3%

14.5%

8.2% 8.2%

4.0%

2.1% 2.2%

11.9%

2.7%

7.6%

2.7%

0%

5%

10%

15%

20%



(%)

7.4

8　借りようと思う本の情報の入手手段

件

772 4.4 5.6 0.3 3.6 1.2 5.3 2.8全体 23.7 17.1 19.9

借りようと思う本の情報はどのような手段で入手しますか。（複数選択可）　〔設問Ｑ10〕

利用されている入手手段は、「ブックリスト、本、雑誌」が23.7％で最も高く、次いで

19.9％の「W」
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　〇書架の書籍を見て情報入手

　〇インターネットで情報入手

　〇館内で手に取る

　〇返却コーナーを見てから一般開架へ廻る

　〇電車の広告

　〇病院などの待合室
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（所要時間：５～１０分程度） 

Ｑ1 回答者についてお答えください。 
○ 年齢 

1. １２～１８歳 2. １９～２９歳 3. ３０歳代 ４. ４０歳代 

5. ５０歳代 ６. ６０歳代 ７. ７０歳代 ８. ８０歳以上 

○ 性別 

1. 男性 2. 女性 3. 答えたくない 

 

Ｑ2 来館頻度はどのくらいですか。 

１. ほぼ毎日 ２. 週に１回程度 ３. ２週間に１回程度 4. 月に１回程度 

5. 年に数回程度 6. 年１回以下 7. はじめて 8. 来館したことがない 

9. 電子書籍の利用のみ 

 

Ｑ3 普段の滞在時間はどのくらいですか。（はじめての方は今日の予定） 

1. 30 分程度 2. 1～2 時間程度 3. 半日程度 4. ほぼ１日 5. わからない 

 

Q4 中央図書館のサービスをどのように感じていますか。 

 満足 
やや 

満足 
普通 

やや 

不満 
不満 

利用した 

ことがない 

わから 

ない 

1. 窓口応対 1 2 3 4 5 ６ ７ 

2. 電話応対 1 2 3 4 5 ６ ７ 

3. 快適さ（くつろぎやすさなど） 1 2 3 4 5 ６ ７ 

 

Q５ もっと充実して欲しいと思う図書館資料を選択してください。（複数選択可） 

1. 一般図書 2. ティーンズ向け図書 3. 児童図書 

4. 専門図書 5. 郷土図書（市原市に関する図書） 6. 外国語図書 

7. 辞典など参考図書 ８. 文庫 9. 大活字本 

10. 雑誌 11. 新聞 12. データベース 

13. 視聴覚（ＣＤ・ＤＶＤ） 14. 電子書籍 

15. その他（                                                           ） 

 

Q６ もっと充実して欲しいと思うサービスを選択してください。（複数選択可） 

１. 開館日 2. 開館時間 3. 閲覧席（机・イスあり） 

４. 閲覧席（イスのみ） 5. 貸出冊数 6. 貸出期間 

7. 予約・リクエスト申込件数 8. 
調べ物や本選び 

などの相談 
9. 

ブックリストや 

調べ方案内の提供 

10. 
図書館内での資料の 

探しやすさ 
11. 

データベースの 

利用しやすさ 
12. 医療・健康情報の提供 

13. 
ビジネス支援情報の 

提供 
14. 

児童向けの講座や 

本の紹介展示 
15. 講座や講演会など 

16. 映画会 17. その他（                  ） 

裏面へ続きます。 

 

スマートフォン等でも答え
ることができます。 
QR コード、URL はこちら 

 

https://www.city.ichihara.chiba.jp/questionnaireAnswe
r?articleId=676e2ee301ef2d5dc344415e 



 
 

Ｑ７ 市原市立図書館電子書籍サービスを利用していますか。 

1. 利用している 2. 利用したいと思っている 

3. 利用方法がわかれば利用したい 4. 利用していない 

Ｑ８ Q７の回答についておたずねします。 

その理由をお聞かせください。 

 

                                

Ｑ９ 電子書籍でどんなジャンルの本等が読みたいですか。（複数選択可） 

1. 一般文芸 2. 趣味全般（スポーツ、音楽など） 3. 生き方・心理学 

4. 実用書（暮らし・健康など） 5. ビジネス書 6. 学習書 

7. 児童書・絵本 8. 郷土図書 9. 外国語図書 

10. 雑誌 11. 読み上げ機能付き図書 12. わからない 

13. その他（                                  ） 

Q１０ 借りようと思う本の情報はどのような手段で入手しますか。（複数選択可） 

1. ブックリスト、本、雑誌 2. 新聞の書評 3. Web サイト 

4. 館内のポップ、特設コーナー 5. テレビやラジオの紹介 6. Ｘ（旧Twitter） 

7. YouTube 8. Facebook 9. Instagram 

10. わからない 11. 入手していない 

12. その他（                                                    ） 

Ｑ１１ 中央図書館は、昨年６月から空調等改修工事のため休館し、みなさんに快適にご利用いた

だけるよう施設設備や館内環境の整備に取り組み、12 月にリニューアルオープンしました。 

リニューアルについて満足度をおたずねします。 

  
満足 

やや 

満足 
普通 

やや 

不満 
不満 

知らな 

かった 

1. 児童室へのベビーケアルームの設置  １ ２  ３  ４  ５  ６ 

2. ベビーチェアの設置（多目的トイレ内）  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

3. 視聴覚コーナーの１階への移設  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

4. 児童室の夜間開館  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

5. トイレの洋式化（ウォシュレット化）  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

6. グループ学習ルームの設置  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

7. 飲食コーナーの設置  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

Ｑ１２ 中央図書館の総合的な満足度についておたずねします。 

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 ４. やや不満 5. 不満 

Q１３ 中央図書館へのご意見、ご要望などございましたらご自由にお書きください。 

 

                                


